

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Саратовской области



Дубовенко

« »

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент СРФСОО

«Федерация армрестлинга

Саратовской области»

М.Л. Парапанов



2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Саратовской области
по армрестлингу 2023 года

I. ВВЕДЕНИЕ

Чемпионат Саратовской области проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2023 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта «армрестлинг» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов Саратовской области;
- привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- патриотическое воспитание детей и молодежи;
- повышения спортивного мастерства Саратовских спортсменов;
- выполнение норм Единой всероссийской спортивной классификации;
- комплектование сборной команды Саратовской области;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство осуществляет министерство спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Саратовскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация армрестлинга Саратовской области» (далее - Федерация) и главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией:

главный судья соревнований - И.Л. Парапанов (Судья ВК);

главный секретарь соревнований - Д.А. Перепелкин;

старший судья (зам. главного судьи) соревнований – И.Н. Никулин(Судья ВК);

старший секретарь (зам. главного секретаря) соревнований – Д.С. Парапанова.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся 27-29 октября 2023 года по адресу: г. Саратов, Театральная пл., д. 1, спортивный зал учебного корпуса № 1 Вавиловского Университета (вход с ул. Большая Казачья).

27 октября 2023 г.:

17:00 - 21:00 – взвешивание спортсменов по адресу: г. Саратов, Театральная пл., д. 1, спортивный зал учебного корпуса № 1 Саратовского Государственного Аграрного Университета (вход с ул. Большая Казачья).

28 октября 2023 г.:

10:00 – начало соревнований, предварительные поединки на левую руку;

14:00 – торжественное открытие соревнований;

14:30 – предварительные поединки на левую руку, финальные поединки на левую руку.

29 октября 2023 г.:

10:00 – предварительные поединки на правую руку; финальные поединки на правую руку;

15:00 – награждение и подведение итогов.

День приезда участников соревнований - 27 октября 2023 г.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях могут принимать участие мужчины и женщины в следующих весовых категориях:

-мужчины: до 60 кг, до 65 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, до 85 кг, до 90 кг, до 100 кг, свыше 100 кг, OPEN;

-женщины: до 50 кг, до 60 кг, до 70 кг, свыше 70 кг.

Соревнования выявляют победителей в личном зачете.

Соревнования проводятся в соответствии с всероссийскими правилами вида спорта «армрестлинг», утвержденными Федерацией армрестлинга России (далее - Правила).

Соревнования проводятся согласно правилам по системе «Двоеборье».

Победитель в весовой категории определяется по наибольшей сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой.

Система зачета:

1 место – 25 очков;

2 место – 17 очков;

3 место – 9 очков;

4 место – 5 очков;

5 место – 3 очка;

6 место – 2 очка.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в программу соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие в личном зачете 1, 2 и 3 места в каждой весовой категории (по двоеборью), награждаются медалями и грамотами.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и/или квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2023 год.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшие в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях, несут командирующие организации.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены Саратовской области не моложе **18 лет**, прошедшие соответствующую подготовку, допущенные врачом.

Наличие спортивной формы **ОБЯЗАТЕЛЬНО** (спортивная обувь, спортивные штаны и майка с коротким рукавом).

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Заявки на участие в соревнованиях принимаются до **25.10.2023** г. по средствам онлайн регистрации. Ссылка на онлайн регистрацию: <https://forms.gle/RM2kDQC6agDzZQdY6>. Спортсмены, не приславшие заявку или опоздавшие на взвешивание, к соревнованиям не допускаются.

Контактное лицо: Парапанов Игорь Леонидович, тел. +79272263139, e-mail: csn-parapanov@mail.ru.

В комиссию по допуску к соревнованиям предоставляются:

- допуск врача;
- паспорт гражданина Российской Федерации;
- медицинский полис;
- полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования